

iPhone 4S抵港 水客90萬掃貨

每部逾萬1人搶82件 運內地轉售可賺3成

香港文匯報訊(記者 鄭佩琪)「蘋果教主」喬布斯「絕唱」之作、智能手機iPhone 4S,前日於英、美、澳洲及日本等7國開售,水貨機極速於昨日「登陸」香港,無鎖16GB版每部售約1.1萬元,一眾炒家、蘋果「粉絲」空群出動入貨。蘋果產品風靡內地,惟內地起碼今年底始有行貨出售,內地「潮人」搶先來港購買,也有炒家準轉售即賺27%的利潤,豪擲近90萬元大舉掃走82部16GB版手機,運往內地炒賣圖利。

增設 Siri 聲控功能、有800萬像素鏡頭的喬布斯「遺作」iPhone 4S,前日率先於歐洲、美加、日本等7個國家發售,不足24小時,iPhone 4S水貨機昨日陸續「新鮮」運抵香港。在「手機天堂」旺角先達廣場,至少有4間手機舖出售iPhone 4S水貨機,16GB售約1.1萬元、32GB售約1.2萬元、64GB售約1.3萬元,不時有港人或旅客查問,其他店舖也貼出高價收購的告示。

買家半屬港人半內地客

有店員透露,該批水貨機主要購自澳

洲,為無鎖機。店舖負責人劉志剛表示,購入的350多部手機,一半買家是港人,另一半是內地客,「內地通常運香港1、2個月才有行貨,很多(內地)人心急,便來香港買」。他表示,內地市場需求大,有港人一次過「掃走」82部16GB版手機,運往內地炒賣,「每部最少賣2,000、3,000港元」。

另一名店舖負責人阿進表示,「(昨晨)8時許已經有客人來到,商場都未開門」。另有商戶透露,收到逾百張16GB版的訂單,約80%為內地人。開業半天已售出40部,更有蘋果「粉絲」一口氣



買齊3部不同容量的手機。

日本蘋果迷港買無鎖機

在港公幹的日本商人Mitsu是「蘋果迷」,他表示,經常穿梭內地、香港及日本工作,惟日本出售的iPhone 4S有鎖,

不能於外地使用,故選擇在港購買。俄羅斯旅客Andrey也購買一部16GB版手機,他說,「(俄國)要等半年才有行貨,我等不及了!」iPhone 4S開售,但未損iPhone 4的吸引力,16GB近期售價回升至5,480元,較本月初上調400、500元。



尹國輝表示,65.4%受訪女性表示現實中的伴侶與理想中的伴侶有一定差異,30.4%受訪者指結婚是不想錯過適婚年齡。

香港文匯報記者謝雅寶攝

逾3成港女怕當剩女趕結婚

香港文匯報訊(記者 謝雅寶)時下港女唯恐成為「剩女一族」,寧可降低要求,爭取在適婚年齡前「拉埋天窗」。調查發現,30.4%受訪女性的結婚原因是不想錯過適婚年齡;65.4%受訪者表示現實中的伴侶與理想伴侶有一定落差,例如價值觀、性格、外貌及事業成就未如預期。調查機構認為,儘管香港女性在職場中多能幹,最終仍希望能夠找到一個感情歸屬,給予她們財政及心理上的支持。

65.4%與理想伴侶有落差

樹仁大學上月2日至29日訪問502名香港女性,年齡介乎18至40歲,當中18至25歲佔59%。調查發現,65.4%受訪女性表示現實中的伴侶與理想伴侶有落差,亦有30.4%受訪者指結婚的原因是不想錯過適婚年齡;11.1%是為了滿足父母意願。

在感情生活方面,32.1%受訪者曾經或正與經濟條件較自己差的男性拍拖或結婚;7.5%曾經或正與年紀較自己小的男性拍拖或結婚;12.8%曾在親友安排下相親;12.5%曾參與極速約會。

仍望男性財政心理支持

樹仁大學新聞與傳播學系講師尹國輝表示,部分女性為趕及「尾班車」,不想錯過適婚年齡,故即使現實中的伴侶年紀較輕,經濟能力較差,仍會選擇妥協,避免成為「剩女」。他續稱,部分香港女性會因伴侶關係甜蜜而感到欣喜,亦會因沒有伴侶而感到沮喪,可見現代女性仍渴望得到男性在財政及心理上的支持。

培訓工傷者轉行重拾自信

香港文匯報訊(記者 林裕華)

工業意外往往令工人難以重操故業,甚至令他們頓失自信,家庭生活拮据。香港工人健康中心1994年獲僱員再培訓局撥款推行「職業傷病康復者再培訓計劃」,協助工傷工人轉行,在人生路上重新出發,重拾自信。有工人表示,轉行後反有更好發展,成功走出陰霾。

輔導後70%重投社會

計劃至今17年,共有逾千名工傷工人曾參與,約70%人重投社會工作,昨日出席新一屆培訓班畢業禮的阿嬌是其中一人。阿嬌

曾任清潔工人,一次意外中,腳部被櫃壓傷,不能重投原來工作崗位,後來參加再培訓計劃,導師教導她適應新生活,並提供就業輔導,終獲轉介擔任派報員,由於工作表現優異,不足1年已被擢升為巡查員,記錄每日派報數量及時間。展開人生新一頁,阿嬌說人生機遇處處,懷自信,憑努力,必能把握機遇。

立法會勞工界議員李鳳英表示,正爭取訂立中央補償基金,由僱主和政府分擔工人復康費用。她又認為,現時多種職業病未受法例保障,建議政府檢討勞工法。

睽違33載 維港今渡海泳

香港文匯報訊(記者 林裕華)

闊別港人33年的維港渡海泳今日復辦。最影響賽事舉行的維港水質及天氣問題逐漸改善,環保署最新監測的維港海水大腸桿菌含量回落,適合游泳;天文台也預計今天天色晴朗,吹清勁東北風。主辦單位香港業餘游泳總會表示,除非天氣突變,或出現紅潮,否則渡海泳將如期舉行。

起點三家村 終點鯉魚涌

今屆維港渡海泳起點為鯉魚門三家村碼頭,終點為鯉魚涌公園公眾碼頭。環保署上一至周五,在維港東部即最接近比賽路線的監測站,抽取海水樣本化驗大腸桿菌含量,錄得平均每100毫升海水含280至570個大腸桿菌,

當中上周五的含量為570個,較當局建議泳灘大腸桿菌上限610個為低,適合游泳。

維港渡海泳今晨9時正式舉行。天文台科學主任何啟光預期,今天天色大致晴朗、乾燥,吹和緩至清勁東北風,離岸海域間中吹強風,海面會有湧浪。根據衛星雲圖,熱帶氣旋「榕樹」的殘餘低壓區雖然為南海東北部帶來驟雨,但不會影響香港天氣。

若黃紅黑雨警掛風球延期

香港業餘游泳總會發言人表示,賽事會照常舉行,至於海面湧浪,會方認為並不影響泳手作賽,但若天文台在今晨6時發出黃色、紅色或黑色暴雨警告,或懸掛1號或以上風球,或賽道出現紅潮,比賽將會延期舉行。

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：伍泳傑

正如永遠不會有另一個亞歷山大大帝,同樣永遠也不會有另一隻像「亞歷山大大帝」三問報時錶的出現。源自其設計靈感,腕錶能在心中引起敬畏和讚嘆,創意無限且精密複雜,其美學和功能都是無可比擬的。

腕錶的機械裝置安裝在44毫米的18K白金或玫瑰金4N錶殼內,防水達30米。錶面上明顯可見一分鐘陀飛輪,此陀飛輪所使用的夾板與James Pellaton於二十世紀為雅典所製造的形狀相同。華麗打造的機芯內含36顆寶石,直徑27.60毫米,厚度8.50毫米。機芯每個部分都經過裝飾和手工仔細打磨,並進行斜角拋光。

錶面上的多個活動人偶均描繪亞歷山大大帝身穿鎧甲作戰的不同情景,其中一個情景是他騎著駿馬拿著長矛,而另一個是他化身成戰士,拿著弓箭作挑釁。錶面上共有五個精雕細琢的活動人偶,在深灰灰色的裝飾鑽石錶面襯托下,他們的外形顯得格外凸出。多變化的樂音使「亞歷山大大帝」三問報時錶有如擁有一支專職樂隊,在每個時刻奏出優美的樂聲。在享受聽覺饗宴的同時,錶面上的兵馬也會奮勇作戰。

「亞歷山大大帝」三問報時限量腕錶18K玫瑰金及18K白金錶款各全球限量發行50隻,彌足珍貴。



亞歷山大大帝—世界征服者、雄心勃勃的領袖、偉大的國王。這位在古希臘歷史上和象徵實力的不屈不撓英雄,喚起雅典錶創製出一隻非凡腕錶的靈感—「亞歷山大大帝」西敏寺大鵬鐘樂陀飛輪三問報時錶展現雅典製錶大師們的精湛先進的技術,同時保留了機械腕錶的製錶傳統,讓「亞歷山大大帝」三問報時錶跟同名的戰士一樣強勁。

雅典「亞歷山大大帝」三問報時錶

精湛先進技術 征服製錶世界

「馬戲團」砂金石三問報時錶

雅典錶保存了令公司驕傲自豪的時計藝術,宣佈隆重推出「馬戲團」砂金石三問報時錶。調皮的猴子、耍球的小丑、可愛的大熊、優雅的芭蕾舞者、兇猛的老虎及英勇的馴獸師,這六個以18K金手工雕飾而成的人偶,在雅典精雕師的手中被賦予生命,活靈活現的出現在以藍色砂金石飾底的錶盤上,營造出一幕生氣勃勃的場景。隨著報時、報刻及報分,他們各自有各自的動作,霎時間,彷彿看到了在時間運轉中的生命源起。

當啟動三問功能時,調皮的小猴子會伸出牠的手掌干擾小丑耍球(報時);馴獸師向兇猛的老虎揮動着鞭子(報刻);隨着馴獸師的動作,老虎也開始舞動利爪(報分);整個報時過程,站在優美芭蕾舞者身旁的大熊則是低頭鞠躬,感謝你對這場精彩絕倫的馬戲表演的喜愛。

雅典「馬戲團」砂金石三問報時錶選用18K白金錶殼,除了錶盤的戲劇性鋪陳外,更設計鏤空的後底蓋,令人讚賞的精實內在更是一覽無遺,全球限量30隻。

活動人偶春宮問錶

活動人偶問錶一向考驗高級製錶師的技術,除了在设计上的創意之外,每一隻金雕人偶,更是需要製錶師們的專注精神的刻劃。

瑞士雅典錶再度發揮其傲人作工,將舊約聖經《創世紀》中的亞當與夏娃的故事搬上錶面,創作這隻令人血脈賁張的激情問錶,春宮自鳴報問錶亦赤裸亞當與夏娃,製錶師以嫺熟技術手工雕刻每一隻人偶,搭配精雕珍珠母貝錶面,栩栩如生表現亞當與夏娃在惡蛇的誘惑下,背叛上帝誠律的禁忌故事。當報時機制啟動時,錶盤12點鐘位置的亞當與夏娃則會隨着報時音實力「偷嚐禁果」,6點鐘位置的蛇舞動身軀企圖引誘夏娃犯罪。雅典錶以激情而露骨的方式,結合精湛製錶工藝,表現出生命起源的意義。

春宮自鳴報問錶,作工細膩,製作耗時,鉑金錶殼,42毫米直徑,錶圈鑲有60顆方鑽(約重3.90克拉),UN-611自動上鏈機芯,透明錶背,防水30米。

「Royal Blue飛行陀飛輪」鑽石腕錶

「Royal Blue飛行陀飛輪」的面世,將複雜製錶工藝推向另一個新的境界,藍寶石水晶底座成功表現出飛行陀飛輪的神秘感,更帶出複雜製錶工藝那自成一格的獨有美學。藍色一向予人神秘與皇室貴族的感覺,雅典錶巧妙運用藍色,卻也增添幾許優雅。

人手打造的「Royal Blue飛行陀飛輪」鑽石腕錶,閃爍奪目的鑽石加上切工細膩的藍寶石,仿如一件完美的藝術品,為整個陀飛輪系列劃上圓滿的句號。每顆鑽石和藍寶石均由技藝超凡的寶石大師切割而成,與鉑金錶殼配合得天衣無縫。「Royal Blue飛行陀飛輪」鑽石腕錶特別選用直徑43毫米錶殼,由128顆長方形鑽石和57顆長方形藍寶石鑲嵌而成,突顯其圓渾的外形。鉑金錶帶更飾以432顆約重27.77克拉的長方形鑽石,以及176顆方形藍寶石作點綴,增添製作難度。此外,錶冠鑲有8顆長方形鑽石和1顆半圓形藍寶石,倍添珍貴。腕錶共鑲嵌了568顆頂級Wesselton長方形鑽石(約重33.8克拉)和234顆完美切割藍寶石(約重16.79克拉),糅合精湛的製錶工藝,為腕錶收藏家帶來喜訊。

「Royal Blue飛行陀飛輪」鑽石腕錶備有鱷魚皮錶帶款式、鉑金鑽石及藍寶石鏈帶摺疊帶扣款式可供選擇,全球限量30枚。

